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Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie art. 275 pkt. 1 o udzielenie zamówienia publicznego powyżej 130 000 zł na realizację zadania p.n.: „Przebudowa niekomercyjnej infrastruktury rekreacyjnej – miejsc odpoczynku rodzinnego – w Gminie Zebrzydowice”.
____________________________________________________________________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

W związku z zapytaniami, które wpłynęły w sprawie w/w postępowania udzielamy następujących odpowiedzi:
Pytanie 1:

Zgodnie z ogłoszeniem o zamówieniu poz. 4.2.2.), w punkcie 1.A.g. oraz opisem technicznym (str. 15, pkt 4) należy dostarczyć i zamontować urządzenie do porównania temperatur, natomiast w przedmiarze brakuje pozycji. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru w celu dokonania prawidłowej wyceny.
Odpowiedź na pytanie:
Do pozycji nr 1 w przedmiarze robót należy dopisać zapis „wraz z urządzeniem do pomiaru temperatury powietrza i gruntu” oraz doliczyć wartość urządzenia do ceny jednostkowej.
Pytanie 2:

Zgodnie z opisem technicznym (str. 14, pkt 3., 4., 5.) należy wykonać nawierzchnie bezpieczne dla trzech różnych placów zabaw. Prosimy o podanie kolorów nawierzchni bezpiecznych, ponieważ ma to istotny wpływ na cenę.
Odpowiedź na pytanie:

Nawierzchnie należy wykonać w kolorze ceglastym.
Pytanie 3:

Zgodnie z opisem technicznym (str. 13, lit. A, pkt 1. ppkt 1) należy wymienić istniejące siedziska na konstrukcji betonowej. Prosimy o informację czy siedziska mają być wykonane z kilku pojedynczych deseczek lub z jednej szerokiej deski, czy należy wykonać oparcie oraz czy lakierobejca ma być bezbarwna lub jeśli barwiona to na jaki kolor. Powyższe informacje mają istotny wpływ na cenę.

Odpowiedź na pytanie:

Należy wykonać siedziska w formie ławki parkowej bez oparcia z kilku pojedynczych desek w kolorze „TIK”.
Pytanie 4:

Zgodnie z SWZ (rozdział V, ust. 2, pkt 5)) oraz projektem umowy (§ 2 ust. 2 pkt 5)) okres prac pielęgnacyjnych drzew i krzewów wynosi 24 miesiące, natomiast zgodnie z przedmiarem (poz. 11-16, 18) pielęgnacja ma odbywać się w okresie gwarancji, która zgodnie z SWZ może wynosić maksymalnie 60 miesięcy. Prosimy o jednoznaczne określenie okresu prac pielęgnacyjnych.
Odpowiedź na pytanie:

Pielęgnacja oraz cięcie zgodnie z zapisem w umowie § 2 pkt. 2 podpunkt 5.
W związku z tym, Zamawiający zmienia termin składana ofert oraz związania ofertą.
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